

# 信念创造奇迹 执着成就品牌

——记银泰物业12年高品质服务

据了解，泰州市银泰物业管理有限公司成立于2007年，主要从事各类物业服务与管理，银泰物业成立至今已有12年，首先让我们一起来回顾下12年发展历程中所创造的辉煌成就：多个项目被评定为“市级优秀项目”或“示范项目”；与莱茵达等上市公司合作，提供服务；公司多次受到行业主管部门及协会的表彰等，截至2019年，银泰物业公司已成为当地住宅服务规模更大物业公司之一。

银泰物业秉承“以客户为中心，以服务为己任，以满意为目标，提升银泰物业品牌价值，创造安全、优美、舒适的人居空间”的理念，打造“专业、规范、及时、高效”的专业化物业服务团队。

针对物业管理的各个要素，他们充分了解未来业主的需求，仔细分析了社区的各项特点以及今后物业管理工作将面临的难点和重点，确立了整体构想和管理策划思路，概括为：“一个定位、二个目标、三大措施”。一个定位：打造当地物业服务品牌形象公司；二个目标：力争所有项目达到市物业管理文明社区标准、所有项目达到市物业管理优秀社区标准；三大措施：管家式服务铸品牌、现代化管理上台阶、增值服务缔口碑。

下面，让我们一起了解一下银泰物业的管家式服务以及现代化管理模式。所谓“管家服务贴心周到”，银泰物业致力打造泰州顶级的贴心管家服务，对别墅业主设置“别墅管家”，对于其他业主设置“楼栋管家”，从而对业主提供更贴心服务。一站式管家服务系管家牵头，为业主提供全方位周到服务，业主有



任何需要，只要致电银泰管家，预约时间，将上门提供一站式管家服务，可以节省您大量的时间和精力。从交房开始，管家将针对服务的业主全程跟随，引导办理交付手续；对于验房过程中出现的质量问题进行记录，并负责协调进行处理，对于事件进度及时反馈给业主，业主装修过程中，从申请装修开始，管家全程跟进，对于业主的装修管理进行跟踪和服务，及时告知装修的各项管理规定，避免出现违规装修；业主外出可委托管家对房屋进行照看；也可委托管家对于未入住的房屋进行巡查，如发现问题将及时反馈给业主。为突出高品质服务社区的物业管理特点，并体现高品位的价值所在，银泰物业以特有的现代化管理服务特色，来做到“人无我有，人有我新”的高标准、高品质服务。

## ◆园区交通车 尊贵便捷服务

银泰物业为业主提供便捷交通服务，根据您的需要，您可以提前预约，也可以即时呼叫，只要您拨打管家或客服中心电话，物业将第一时间为您提供便捷交通服务。

## ◆率先引进酒店保洁车 全面提升服务标准

为了体现小区的现代化服务水平，在本地率先采用道路清扫环保车，无噪音，高效率，进一步确保了小区环境卫生服务到位；为了提升服务形象，银泰物业用酒店保洁车替换了传统的垃圾车，既达到美观，又卫生清洁。



## ◆配置电动巡逻车 提高机动安全效率

管理处配置了电动巡逻车，日间进行不间断巡逻，电动巡逻车不仅具有极强的机动性，也可以最大地缩短巡逻时间，确保小区安全有序状态。

## ◆建立业主信息平台 提供专业服务

业主信息平台由24小时服务专线、监控中心和信息发布平台三部分组成，为业主提供全方位的信息沟通服务。

## ◆更多免费服务 提升物业价值

管理处为VIP业主提供更多的免费增值服务，如每年一次的门窗地面家电保洁服务、绿化养护、体检、节日祝福礼品等。

说起银泰物业所管的这么多小区，我们一起了解一下一个服务十几年的项目——莱茵东郡，当您身临其中，小区的花花草草，一事一物，您一点都不会感觉到它已经历十多年的岁月，银泰物业对于草坪的定期养护及绿化补栽，楼道墙面的刷新粉刷以及电梯内部的装饰，银泰物业定期投入大量资金对小区进行翻新整改，时刻为您的房屋品质保驾护航，得到广大业主的一致认可。

银泰物业不仅专注于新小区的管理，针对老旧小区的承接管理也是十分有信心的，银泰物业本着一个宗旨：“交给我们一个小区，还业主一个公园”。选银泰物业进驻的一个老小区——金水湾看一下，原来的物业退出以后，很多物业公司也是几进几出，都无法服务下去，小区几乎成了垃圾场，电梯几乎被停电，业主苦不堪言，后来在街道和社区的主导下，物业管理委员会进行公开招标，银泰物业中标进驻后，投入大量的人力物力和财力，克服重重困难，对小区进行全面整改和提升。通过他们的努力，小区环境焕然一新，也得到了广大业主的一致好评，类似的项目还有很多。

银泰物业在行业主管部门的带领下及全体员工的共同努力下，本着要让业主满意的宗旨，通过扎实的努力，取得了骄人业绩。同时，他们坚持“感恩社会、回馈社会”的宗旨，积极开展各项扶贫工作，对所管辖区的小区特困业主进行定期慰问，对社会上的特殊儿童进行关爱呵护。

信念创造奇迹，执着成就品牌，我们坚信，银泰物业的信念一定会让他们更上一层楼。通讯员 唐婉欣

现代快报+

远

独家视角 全球视野

世界报业百强 国内报纸发行量排名第12位  
江苏省内发行量超大的都市早报  
全面覆盖泰州城乡

地址：泰州市海陵区万达写字楼1410室

广告投放热线：0523-89996102 新闻热线：0523-89996100